

宝鸡日报

主管、主办单位：中国共产党宝鸡市委员会

2022年
8月13日
星期六
壬寅年七月十六

陕西一级报纸
总第10457期 今日四版
宝鸡日报社出版
国内统一连续出版物号CN 61-0008



国务院印发《决定》—— 取消和调整一批罚款事项

新华社北京8月12日电 为进一步推进“放管服”改革、优化营商环境，国务院日前印发《关于取消和调整一批罚款事项的决定》(以下简称《决定》)，取消和调整了公安、交通运输、市场监管领域行政法规和部门规章设定的53个罚款事项，其中，取消29个罚款事项，调整24个罚款事项。这些罚款事项主要集中在与企业群众生产生活密切、社会关注度较高的领域，《决定》明确了这些罚款事项的名称、设定依据、处理决定和替代监管措施。取消和调整上述罚款事项，严格执行国务院明确的“三个一律”的清理标准：凡是违反法定权限和程序设定的罚款事项，一律取消；凡是罚款事项不适应经济社会发展需要、有违“放管服”改革精神、不利于

优化营商环境的，或者有失公允、过罚不当的，一律取消或调整；凡是罚款事项可采取其他方式进行规范或管理的，一律取消。《决定》取消和调整的53个罚款事项，共涉及修改11部行政法规，修改和废止20部部门规章。《决定》对修改行政法规、修改和废止部门规章提出了明确的时间要求，有关部门要在《决定》印发之日起60日内向国务院报送有关行政法规修改草案送审稿，并完成有关部门规章修改和废止工作，部门规章需要根据修改后的行政法规调整的，要在相关行政法规公布后60日内完成修改和废止工作。下一步，国务院将继续组织清理其他领域的罚款事项，目前有关工作已经同步开展。



加快建设副中心 全力打造先行区

接待量超50万人次 拉动社零总额超6亿元

2022宝鸡(青岛)啤酒音乐美食节圆满落幕

本报讯 8月12日晚，2022宝鸡(青岛)啤酒音乐美食节在市区中华石鼓园落下帷幕，热情的群众欢聚在这里，尽情畅饮鲜爽醇厚的青岛啤酒，欣赏酣畅热烈的酒王争霸赛，观看精彩纷呈的文艺节目，体验激情四射的“聚旺之夜”。

本届啤酒音乐美食节以“清凉一夏、乐享生活”为主题，自8月6日晚开幕以来，为期7天的“青啤之夜”“西凤酒之夜”“宝钛之夜”等主题之夜会场爆满，天天升温。据初步统计，全市1个主会场和17个分会场累计接待量超过50万人次，带动

周边游客来宝旅游近120万人次，网络关注度达1000多万。市商务局相关负责同志介绍，本届啤酒音乐美食节呈现出各方协同配合、全城联动燃爆、文商旅融合促进等特点，点亮了城市“夜经济”，成为广大市民的盛大节日。据统计，

本届啤酒音乐美食节带动全市青啤销量接近2000吨，拉动餐饮消费超过9000万元，带来旅游住宿、商品百货等直接经济收入约2.8亿元，累计拉动全市社会消费品零售总额超过6亿元，实现了经济效益和社会效益双赢。 本报记者 罗锐

我市23个村入选省级美丽宜居示范村

截至目前全市已有83个村获此殊荣

本报讯 日前，省住建厅、省生态环境厅、省财政厅、省农业农村厅等部门发布2021年陕西省美丽宜居示范村名单，我市扶风县法门镇马家村、太白县桃川镇杨下村、陈仓区慕仪镇齐西村等23个村上榜。

据悉，陕西省美丽宜居示范村创建以“硬化、净化、绿化、亮化、美化”五项工程为主要建设内容，着力发展特色农业，保持自然风貌和乡土气息，实现村容村貌整洁、生态环境优美、生活便捷宜居的创建标准。近年来，我市大力开展村容村貌提升、生态环境整治、农村交通水利电网改造等，一批批具有西府传统特色又彰显新农村、新农业、新农民时代精神风貌的美丽乡村不断涌现。

扶风县法门镇马家村，坚持把农村人居环境整治作为实现乡村振兴的主要抓手，紧盯规划美、村庄美、生态美、街道美、家庭美的目标，打造了生态宜居新家园。太白县桃川镇杨下村向着文明和谐、美丽富裕、开放进步的目标稳步前行，老村改造保留着乡愁乡韵，新村规划打造出时代亮点，自然田园风光与时代新风相互融合，展现出新农村的崭新风貌。据了解，自2017年开展省级美丽宜居示范村创建工作以来，我市已有83个村创建成功。

本报记者 罗锐

高质量高效率推进创文工作

市领导到宝鸡高新区督导检查

本报讯 8月11日，市政协主席刘荣贤前往宝鸡高新区督导检查文明城市创建工作。她强调，要迅速贯彻落实我市全国文明城市创建巩固提升工作推进会精神，按照市委“把突出问题全面根治，把既定任务落细落实”的要求，聚焦重点、压实责

任、全力攻坚，高标准高质量高效率推进创文工作。当天，刘荣贤一行先后前往万福酒店、高新区政务服务中心、八鱼镇淡家村市场、宝鸡职业技术学院家属院等地，详细了解创文氛围营造、宾馆酒店无障碍设施设置和文

明餐桌、窗口单位服务、市场环境卫生、老旧小区管理和垃圾分类、背街小巷车辆停放等情况。刘荣贤指出，文明城市的标准和要求越来越高，各相关部门要思想上再重视、标准上再提高、落实上再加力，不折不扣把各项工作做到

位、做规范。要严格对标对表，紧盯突出问题和薄弱环节，尤其是集贸市场、老旧小区、背街小巷、窗口单位等重点领域，要瞄准细节、精准发力，以点带面、举一反三，促整改、补短板，推动创文工作全面提升。要加强领导、夯实责任，增强工作力量，健全完善长效机制，推进创文工作常态化、长效化、制度化开展，不断提升城市管理水平，让群众在创文过程中得到更多实惠。

市政协领导李晓阳参加督导检查。 本报记者 李小玮

建设一流党办 打造服务铁军

全市党委系统办公室主任会议召开

本报讯 8月12日，全市党委系统办公室主任会议召开。会议传达了市委书记杨广亨对全市党委系统办公室工作的批示，市委副书记段小龙参加会议并讲话。

会议指出，要对党忠诚，牢牢把握党办工作的生命线，牢记政令之中有政治、业务之中有政治、落实之中有政治，不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力，把绝对忠诚体现在坚决拥护“两个确立”、做到“两个维护”的实际行

动上。要紧扣大局，抓好以文辅政、信息服务、督查督办、机要保密、服务保障等工作，不断增强服务大局的能力水平。要担当奉献，以“时时放心不下”的责任感、“舍我其谁”的担当、“马上就办”的效率、“俯首甘为孺子牛”的境界全力做好“三服务”工作，在苦干实干快干中彰显新作为。要强化作风，落实“勤快严实精细廉”要求，做到“十个坚持、十个反对”，树立重实干、重实绩的选人用人导向，抓好干部梯队

建设，推动“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”总要求落地落实，打造服务一流的党办铁军，以实绩实效迎接党的二十大胜利召开。会议传达学习了中办有关文件，通报了2021年度全市党委系统信息督查工作考核结果，渭滨区、千阳县、宝鸡高新区、市农业农村局和市城管执法局相关负责人作了交流发言。省委办公厅相关处室负责人就法规工作和信息工作作了专题辅导。(王菁 任惶)

聚焦重点 推动乡村振兴取得新成效

市委实施乡村振兴战略领导小组暨乡村建设推进会议召开

本报讯 8月12日，市委实施乡村振兴战略领导小组暨乡村建设推进会议召开。会议强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于“三农”工作重要论述，聚焦重点，改进作风，狠抓落实，全面推动巩固脱贫攻坚成果上水平、乡村振兴见实效。市委副书记段小龙参加会议并讲话。

会议强调，各行业部门要进一步提高站位，深刻认识做好当前工作的重要性、紧迫性，树牢“一盘棋”思想，千方百计强弱项，想方设法抓进度，确保高质量完成全年目标任务。要聚焦重点，狠抓落实，强化防返贫监测帮扶，统筹各方力量，持续抓好产业就业，促进稳定增收。要扎实开展农村人居环境整治提升五年行动，有序推进村庄规划编制，加快农村道路畅通、乡村清洁能源建设、数字乡村建设，不断提升公共服务水平和基层治理水平。要进一步改进作风，做到“十个坚持、十个反对”，求真务实，争创一流，推动乡村振兴工作取得实效，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

副市长李武发参加会议并就有关重点工作提出要求。会议通报了上半年巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作情况，安排乡村建设工作，部分市级部门负责人汇报工作。(金鑫 苟利)

稳住经济大盘 一线行

陕西长岭纺电公司自研新品打破国外垄断—— 棉花纤维检测效率提高三倍



工人调试喷气织机

本报讯 8月11日，笔者在陕西长岭纺织机电科技有限公司生产车间看到，工人们正开足马力生产新型棉花纤维检测仪。今年，该公司持续加大科技创新力度，自主研发的新型棉花纤维检测仪打破了国外垄断，该产品一上市就订单不断，上半年已实现产值3000万元。

陕西长岭纺织机电科技有限公司是一家集纺织电子仪器和设备研制、生产、销售于一体的高新技术企业，是全国最大的纺织电子仪器和设备科研生产基地。公司生产的喷气织机等产品，因技术先进、自动化程度高，深受国内众多纺织企业和科研机构青睐，并远销至南美、东南亚等地区的20多个国家。

长期以来，除了美国和印度外，其他国家靠人工进行棉花纤维检测，这种检测方式不仅效率低，检测数据也不够精准。今年2月，该公司开始研发新型棉花纤维检测仪，研发人员采用自动化设计理念先进的光电检测技术，使得棉花纤维1个周期(5分钟)检测效率比人工检测提高了3倍，达到国外先进水平，检测精度相符率提高至85%以上，填补了国内市场空白。目前，该产品已销往新疆、山东、河北等地区。今年以来，国内纺织设备市场不景气，公司及时调整生产经营策略，将重心转移至纺织电子仪器上。上半年，公司纺织电子仪器实现产值1.1亿元，同比增长60%。(邵菲菲 雷知雨)